

Region Pošembeří

Věcné hodnocení žádosti o podporu v 6. výzvě „Výzva MAS Region Pošembeří – IROP – Sociální služby, komunitní centra 03a“				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Technická připravenost projektu (<i>proveditelnost</i>)	Žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu	ANO, žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	10 bodů
			NE, projekt NEMÁ ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	5 bodů
2.	V projektu je popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti (<i>efektivnost</i>)	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	ANO, v projektu <u>JE popsán</u> pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti	10 bodů
			NE, v projektu <u>NENÍ popsán</u> pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti	0 bodů
3.	Zaměření na cílové skupiny (<i>efektivnost</i>)	Studie proveditelnosti	Projekt je zaměřen NA TŘI a více cílových skupin	15 bodů
			Projekt je zaměřen NA DVĚ cílové skupiny	10 bodů
			Projekt je zaměřen NA JEDNU cílovou skupinu	5 bodů
4.	Finanční náročnost projektu (Celkové způsobilé výdaje se pro hodnocení zaokrouhlují matematicky na 2 desetinná místa) (<i>efektivnost</i>)	Žádost o podporu, rozpočet	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou max. do výše 3 200 000,00 Kč.	15 bodů
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 3 200 000,01-Kč do 4 000 000,00 Kč včetně.	10 bodů
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 4 000 000,01 Kč a více.	5 bodů
Aktivita Rozvoj sociálních služeb				
5.	Projekt je zaměřen na poskytování terénních sociálních služeb (preference rozvoje terénních sociálních služeb)	Studie proveditelnosti	ANO, projekt JE zaměřen na poskytování terénních sociálních služeb (<i>rozuměno terénních, případně souběžně terénních i ambulantních</i>)	20 bodů
			NE, projekt NENÍ zaměřen na poskytování terénních sociálních služeb	5 bodů
Aktivita Rozvoj Komunitních center				
5.	Pro kolik aktivit poskytuje komunitní centrum zázemí? (<i>efektivnost</i>)	Studie proveditelnosti	Projekt poskytuje zázemí PRO TŘI a více typů aktivit	20 bodů
			Projekt poskytuje zázemí PRO DVĚ aktivity	10 bodů
			Projekt poskytuje zázemí PRO JEDNU aktivitu	5 bodů

Pro splnění podmínek věcného hodnocení je třeba získání minimálního počtu 35 bodů z maximálního počtu 70 bodů.